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ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Πρόσκληση υποβολής προτάσεων — EACEA/38/12 

Πρόγραμμα δράσης Erasmus Mundus 2009-2013 — Υλοποίηση το 2013 

(2012/C 400/13) 

ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Δυνάμει της απόφασης αριθ. 1298/2008/ΕΚ ( 1 ) της 16ης Δεκεμβρίου 2008, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και το 
Συμβούλιο θέσπισαν το πρόγραμμα δράσης Erasmus Mundus για την περίοδο 2009-2013. Ο γενικός στόχος του 
προγράμματος Erasmus Mundus είναι να προωθήσει την ευρωπαϊκή τριτοβάθμια εκπαίδευση, να συμβάλει στη 
βελτίωση και ανάδειξη των προοπτικών σταδιοδρομίας των φοιτητών και να προαγάγει τη διαπολιτισμική κατα 
νόηση μέσω της συνεργασίας με τρίτες χώρες, σύμφωνα με τους στόχους της εξωτερικής πολιτικής της ΕΕ που 
αποσκοπούν στη βιώσιμη ανάπτυξη τρίτων χωρών στον τομέα της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. 

Οι ειδικοί στόχοι του προγράμματος είναι: 

— να προαγάγει τη διαρθρωμένη συνεργασία μεταξύ ιδρυμάτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και να προσφέρει 
υψηλή ποιότητα στην τριτοβάθμια εκπαίδευση με μια ξεχωριστή ευρωπαϊκή προστιθέμενη αξία, η οποία θα 
είναι ελκυστική τόσο εντός όσο και εκτός των συνόρων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με απώτερο στόχο τη 
δημιουργία κέντρων αριστείας, 

— να συμβάλει στον αμοιβαίο εμπλουτισμό των κοινωνιών με την ανάπτυξη των προσόντων γυναικών και ανδρών 
ώστε να εφοδιάζονται με τις κατάλληλες δεξιότητες, ειδικά όσον αφορά την αγορά εργασίας, να αποκτούν 
μεγαλύτερη ευρύτητα πνεύματος και διεθνείς εμπειρίες μέσα από την προώθηση της κινητικότητας για τους 
πλέον προικισμένους φοιτητές και ακαδημαϊκούς από τρίτες χώρες, προκειμένου να αποκτούν προσόντα ή και 
εμπειρία στην Ευρωπαϊκή Ένωση, αλλά και για την κινητικότητα των ικανότερων ευρωπαίων φοιτητών και 
ακαδημαϊκών προς τις τρίτες χώρες, 

— να συνεισφέρει στην ανάπτυξη των ανθρωπίνων πόρων και της ικανότητας διεθνούς συνεργασίας των ιδρυμά 
των τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στις τρίτες χώρες μέσα από την ενίσχυση των ρευμάτων κινητικότητας μεταξύ 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τρίτων χωρών, 

— να βελτιώσει την προσβασιμότητα και να ενισχύσει το προφίλ και την προβολή της ευρωπαϊκής τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης παγκοσμίως, καθώς και την ελκυστικότητά της για τους πολίτες τρίτων χωρών αλλά και τους 
πολίτες της ίδιας της Ένωσης. 

Ο οδηγός προγράμματος Erasmus Mundus και τα σχετικά έντυπα αιτήσεων για τις οικείες δράσεις διατίθενται 
στην ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση: 

http://eacea.ec.europa.eu/erasmus_mundus/funding/higher_education_institutions_en.php 

A. Δράση 2 — Συμπράξεις Erasmus Mundus 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Η πρόσκληση υποβολής προτάσεων περιλαμβάνει μια ρήτρα αναστολής όσον αφορά το σύνολο της χρηματοδό 
τησης για τις ομάδες κρατών 6 (Τυνησία) και 18 (ΑΚΕ) και όσον αφορά μέρος της χρηματοδότησης για τις 
ομάδες κρατών 16 (Βραζιλία) που θα διατεθεί για την κινητικότητα ΕΕ σε τρίτες χώρες. Η χρηματοδότηση και η 
συνακόλουθη χορήγηση των επιδοτήσεων για τις συγκεκριμένες ομάδες κρατών υπόκεινται στην έγκριση των 
σχετικών αποφάσεων από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.
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( 1 ) ΕΕ L 340 της 19.12.2008, σ. 83.

http://eacea.ec.europa.eu/erasmus_mundus/funding/higher_education_institutions_en.php


Από την 1η Ιουλίου 2013, η Κροατία αναμένεται να είναι το 28ο κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Στο 
πλαίσιο αυτό, τα ιδρύματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της Κροατίας θα θεωρούνται «ευρωπαϊκά ιδρύματα» και θα 
είναι επιλέξιμα να υποβάλουν αίτηση ως υποψήφια για την τρέχουσα πρόσκληση υποβολής προτάσεων, εφόσον 
απρόβλεπτα γεγονότα δεν καθυστερήσουν το χρονοδιάγραμμα της προσχώρησης πέραν της απόφασης ανάθεσης 
της πρόσκλησης υποβολής προτάσεων. Οι κροάτες φοιτητές θα θεωρούνται «Ευρωπαίοι» και θα είναι επιλέξιμοι να 
επωφεληθούν υποτροφίας στο πλαίσιο της Δράσης 2 του Erasmus Mundus (EM) από το ακαδημαϊκό έτος 
2013/14. 

Η δράση αυτή αποσκοπεί στην καλλιέργεια της διαρθρωμένης συνεργασίας μεταξύ ιδρυμάτων τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης από την Ευρώπη και τρίτες χώρες μέσω της προώθησης της κινητικότητας σε όλα τα επίπεδα σπουδών 
για φοιτητές (προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς), υποψήφιους διδάκτορες, ερευνητές, ακαδημαϊκό και διοικητικό 
προσωπικό (οι διάφοροι τύποι κινητικότητας δεν αφορούν όλες τις περιοχές και τις ομάδες κρατών). 

Δράση 2 — Οι συμπράξεις Erasmus Mundus (EMA2) διαιρούνται σε δύο σκέλη: 

— Erasmus Mundus Δράση 2 — ΣΚΕΛΟΣ 1 — Συμπράξεις με χώρες που καλύπτονται από τα όργανα ΕΜΓΕΣ, 
ΜΧΑΣ, ΕΤΑ, ΜΠΒ και ICI (μηχανισμός συνεργασίας με βιομηχανικές χώρες) (ICI +) ( 2 )· 

— Erasmus Mundus Δράση 2 — ΣΚΕΛΟΣ 2 — Συμπράξεις με χώρες και εδάφη που καλύπτονται από τον 
μηχανισμό συνεργασίας με τις βιομηχανικές χώρες (ICI). 

A.1. Επιλέξιμοι συμμετέχοντες, χώρες και σύνθεση σύμπραξης 

Οι προϋποθέσεις που ισχύουν για τους επιλέξιμους συμμετέχοντες και για τη σύνθεση της σύμπραξης ορίζονται 
στον οδηγό του προγράμματος, στην παράγραφο 6.1.2.α για τη δράση EMA2-ΣΚΕΛΟΣ 1 και στην παράγραφο 
6.2.2.α για τη δράση EMA2-ΣΚΕΛΟΣ 2, καθώς και στις «Κατευθυντήριες γραμμές για την πρόσκληση υποβολής 
προτάσεων EACEA/38/12» στην παράγραφο 5.4.1 για τη δράση EMA2-ΣΚΕΛΟΣ 1 και στην παράγραφο 5.4.2 
για τη δράση EMA2-ΣΚΕΛΟΣ 2. 

A.2. Επιλέξιμες δραστηριότητες 

Οι επιλέξιμες δραστηριότητες ορίζονται στον οδηγό του προγράμματος, στην παράγραφο 6.1.2.β για τη δράση 
EMA2-ΣΚΕΛΟΣ 1 και στην παράγραφο 6.2.2.β για τη δράση EMA2-ΣΚΕΛΟΣ 2, καθώς και στις «Κατευθυντήριες 
γραμμές για την πρόσκληση υποβολής προτάσεων EACEA/38/12» στην παράγραφο 5.4.1 για τη δράση EMA2- 
ΣΚΕΛΟΣ 1 και στην παράγραφο 5.4.2 για τη δράση EMA2-ΣΚΕΛΟΣ 2. 

A.3. Κριτήρια ανάθεσης 

— Οι αιτήσεις για τη δράση EMA2-ΣΚΕΛΟΣ 1 θα αξιολογηθούν με βάση τα ακόλουθα κριτήρια ανάθεσης: 

Κριτήρια Βαρύτητα 

1. Συνάφεια 25 % 

2. Ποιότητα 65 % 

2.1. Σύνθεση της σύμπραξης και μηχανισμοί συνεργασίας 20 % 

2.2. Οργάνωση και υλοποίηση κινητικότητας 25 % 

2.3. Διευκολύνσεις των φοιτητών/του προσωπικού και συνέχεια 20 % 

3. Βιωσιμότητα 10 % 

Σύνολο 100 %
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( 2 ) ΕΜΓΕΣ — Ευρωπαϊκός Μηχανισμός Γειτονίας και Εταιρικής Σχέσης 
ΜΧΑΣ — Μηχανισμός Χρηματοδότησης της Αναπτυξιακής Συνεργασίας 
ΜΠΒ — Μηχανισμός Προενταξιακής Βοήθειας 
ΕΤΑ — Το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάπτυξης (ΕΤΑ) είναι το βασικό όργανο παροχής κοινοτικής βοήθειας για την ανάπτυξη 

της συνεργασίας στο πλαίσιο της συμφωνίας του Κοτονού: «συμφωνία εταιρικής σχέσης μεταξύ των μελών της 
ομάδας των κρατών της Αφρικής, της Καραϊβικής και του Ειρηνικού (ΑΚΕ), αφενός, και της Ευρωπαϊκής 
Κοινότητας και των κρατών μελών αυτής, αφετέρου». 

ICI — Μηχανισμός συνεργασίας με βιομηχανικές χώρες και λοιπές χώρες και εδάφη υψηλού εισοδήματος. Περιλαμβάνει 
την προώθηση των δεσμών σε προσωπικό επίπεδο για τη συμπλήρωση της δράσης 2 Erasmus Mundus και, 
δεδομένης της έγκρισης της αναθεώρησης του ICI τον Δεκέμβριο του 2011, υποστηρίζει επίσης την κινητικότητα 
των φοιτητών και του ακαδημαϊκού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης σε τρίτες χώρες (ICI + κράτη που 
υπάγονται στις αντίστοιχες ομάδες κρατών).



— Οι αιτήσεις για τη δράση EMA2-ΣΚΕΛΟΣ 2 θα αξιολογούνται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια ανάθεσης: 

Κριτήρια Βαρύτητα 

1. Συνάφεια 25 % 

2. Συνεισφορά στην αριστεία 25 % 

3. Ποιότητα 50 % 

3.1. Σύνθεση της σύμπραξης και μηχανισμοί συνεργασίας 15 % 

3.2. Οργάνωση και υλοποίηση κινητικότητας 20 % 

3.3. Διευκολύνσεις των φοιτητών/του προσωπικού και συνέχεια 15 % 

Σύνολο 100 % 

A.4. Προϋπολογισμός ( 3 ) 

Το συνολικό διαθέσιμο ποσό για την παρούσα πρόσκληση υποβολής προτάσεων είναι περίπου 194,1595 εκα 
τομμύρια ευρώ, στοχεύοντας σε ελάχιστη συνολική ροή κινητικότητας 7 109 ατόμων. 

Ο διαθέσιμος προϋπολογισμός για τη δράση EMA2-ΣΚΕΛΟΣ 1 είναι 187,4095 εκατομμύρια ευρώ, στοχεύοντας 
σε ελάχιστη κινητικότητα 6 877 ατόμων, συμπεριλαμβανομένου του προϋπολογισμού για τον μηχανισμό ICI+ για 
την προώθηση της κινητικότητας της ΕΕ προς τρίτες χώρες στο πλαίσιο του μηχανισμού ΜΧΑΣ ύψους 14 
εκατομμυρίων ευρώ στοχεύοντας σε ελάχιστη κινητικότητα 457 ατόμων. 

Ο διαθέσιμος προϋπολογισμός για τη δράση EMA2-ΣΚΕΛΟΣ 2 είναι 6,75 εκατομμύρια ευρώ, στοχεύοντας σε 
ελάχιστη κινητικότητα 142 ατόμων. 

A.5. Προθεσμία υποβολής προτάσεων 

Ως προθεσμία υποβολής προτάσεων για τη δράση 2 του Erasmus Mundus — Συμπράξεις ορίζεται η 15η 
Απριλίου 2013, στις 12.00 μ.μ. (ώρα Κεντρικής Ευρώπης). 

Ο Εκτελεστικός Οργανισμός έχει ετοιμάσει ένα σύστημα για την ηλεκτρονική υποβολή όλων των αιτήσεων. Για την 
παρούσα πρόσκληση υποβολής προτάσεων, οι υποψήφιοι πρέπει να αποστείλουν την αίτησή τους χρησιμοποιώντας 
το ηλεκτρονικό έντυπο που θα είναι διαθέσιμο από τον Φεβρουάριο του 2013. 

Μόνον το ηλεκτρονικά υποβληθέν έντυπο (συμπεριλαμβανομένων των παραρτημάτων) θεωρείται επίσημη έγκυρη 
αίτηση. 

Επιπλέον, ένα πιστό αντίγραφο της ηλεκτρονικά υποβληθείσας αίτησης (συμπεριλαμβανομένων των παραρτημάτων) 
σε έντυπη μορφή πρέπει να αποσταλεί ως εφεδρικό αντίγραφο με συστημένη επιστολή εντός της προθεσμίας 
υποβολής της αίτησης στην ακόλουθη διεύθυνση: 

Education, Audiovisual and Culture Executive Agency 
Call for proposals EACEA/38/12 — Action 2 
BOUR 02/029 
Avenue du Bourget/Bourgetlaan 1 
1040 Bruxelles/Brussel 
BELGIQUE/BELGIË 

Δεκτές θα γίνονται μόνο οι αιτήσεις που υποβάλλονται εντός προθεσμίας και σύμφωνα με τις απαιτήσεις που 
διευκρινίζονται στο έντυπο. Δεν θα γίνονται δεκτές αιτήσεις που υποβάλλονται σε έντυπη μορφή, μέσω τηλεομοι 
οτυπίας ή ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

B. Δράση 3 — Προώθηση της ευρωπαϊκής τριτοβάθμιας εκπαίδευσης 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Από την 1η Ιουλίου 2013, η Κροατία αναμένεται να είναι το 28ο κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Στο 
πλαίσιο αυτό, τα ιδρύματα και οι οργανισμοί τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της Κροατίας θα θεωρούνται «ευρωπαϊκά 
ιδρύματα» και θα είναι επιλέξιμα να υποβάλουν αίτηση ως υποψήφια για την τρέχουσα πρόσκληση υποβολής 
προτάσεων, εφόσον απρόβλεπτα γεγονότα δεν καθυστερήσουν το χρονοδιάγραμμα της προσχώρησης πέραν της 
απόφασης ανάθεσης της πρόσκλησης υποβολής προτάσεων. 

Η δράση αυτή έχει ως στόχο την προώθηση της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην Ευρώπη μέσα από μέτρα 
ενίσχυσης της ελκυστικότητας, του προφίλ, της εικόνας, της προβολής και της προσβασιμότητάς της. Η δράση
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( 3 ) Το συγκεκριμένο ποσό εξαρτάται από την έγκριση του προϋπολογισμού της ΕΕ για το 2013.



3 παρέχει υποστήριξη σε διακρατικές πρωτοβουλίες, μελέτες, σχέδια, εκδηλώσεις και άλλες δραστηριότητες σε 
σχέση με τη διεθνή διάσταση όλων των πτυχών της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. Στις δραστηριότητες αυτές 
περιλαμβάνονται η προώθηση, η προσβασιμότητα, η διασφάλιση ποιότητας, η αναγνώριση των ακαδημαϊκών 
μονάδων, η αναγνώριση των ευρωπαϊκών τίτλων στο εξωτερικό και η αμοιβαία αναγνώριση των τίτλων με τις 
τρίτες χώρες, η ανάπτυξη του προγράμματος σπουδών, η κινητικότητα, η ποιότητα των υπηρεσιών κ.λπ. 

Οι δραστηριότητες της δράσης 3 (που μπορούν να περιλαμβάνουν συνέδρια, σεμινάρια, εργαστήρια, μελέτες, 
αναλύσεις, πιλοτικά σχέδια, απονομή βραβείων, διεθνή δίκτυα, παραγωγή υλικού για δημοσίευση, ανάπτυξη 
εργαλείων τεχνολογιών πληροφορίας και επικοινωνίας κ.λπ.) μπορούν να πραγματοποιούνται οπουδήποτε στον 
κόσμο. 

B.1. Επιλέξιμοι συμμετέχοντες και σύνθεση της κοινοπραξίας 

Οι προϋποθέσεις που ισχύουν για τους επιλέξιμους συμμετέχοντες και για τη σύνθεση της κοινοπραξίας ορίζονται 
στον οδηγό του προγράμματος στην παράγραφο 7.2.1. 

B.2. Επιλέξιμες δραστηριότητες 

Οι επιλέξιμες δραστηριότητες ορίζονται στον οδηγό προγράμματος, στην παράγραφο 7.2.2. 

Για τους σκοπούς της παρούσας πρόσκλησης υποβολής προτάσεων, τα σχέδια πρέπει να ικανοποιούν μία από τις 
ακόλουθες προτεραιότητες: 

— σχέδια τα οποία προωθούν την ευρωπαϊκή τριτοβάθμια εκπαίδευση σε συγκεκριμένες γεωγραφικές περιοχές 
(ιδίως ανατολικές και νότιες γειτονικές χώρες), 

— σχέδια τα οποία στοχεύουν στη βελτίωση των υπηρεσιών για διεθνείς φοιτητές, 

— σχέδια τα οποία θέτουν ως βασική προτεραιότητα τη διεθνή διάσταση της διασφάλισης ποιότητας, 

— σχέδια για την προώθηση των κοινών προγραμμάτων σε φοιτητές, 

— σχέδια για την προώθηση των κοινών προγραμμάτων στους εργοδότες, 

— σχέδια τα οποία στοχεύουν στη δημιουργία καλύτερων συνεργιών μεταξύ του διαλόγου πολιτικής της ΕΕ με 
τρίτες χώρες και των σχεδίων συνεργασίας που υποστηρίζονται από τα ευρωπαϊκά προγράμματα στην τριτο 
βάθμια εκπαίδευση. 

Δεν χρηματοδοτούνται σχέδια που αφορούν τις ακόλουθες δραστηριότητες: 

— δραστηριότητες που υλοποιούνται στο πλαίσιο της διεθνοποίησης των Θεματικών Δικτύων του ERASMUS. 

B.3. Κριτήρια ανάθεσης 

— Οι αιτήσεις για τη δράση 3 θα αξιολογηθούν με βάση τα ακόλουθα κριτήρια ανάθεσης: 

Κριτήρια Βαρύτητα 

1. Συνάφεια του σχεδίου με το πρόγραμμα Erasmus Mundus 25 % 

2. Η αναμενόμενη επίδραση του σχεδίου στην ενίσχυση της ελκυστικότητας της ευρωπαϊκής τριτο 
βάθμιας εκπαίδευσης σε ολόκληρο τον κόσμο 

25 % 

3. Ρυθμίσεις για τη διάδοση των αποτελεσμάτων και των εμπειριών του σχεδίου, διασφάλιση ποιότητας, 
καθώς και τα σχέδια βιωσιμότητας και μακροχρόνιας εκμετάλλευσης των αποτελεσμάτων 

15 % 

4. Σύνθεση της σύμπραξης και μηχανισμοί συνεργασίας 15 % 

5. Σχέδιο εργασίας και προϋπολογισμός 20 % 

Σύνολο 100 % 

B.4. Προϋπολογισμός ( 4 ) 

Η παρούσα πρόσκληση υποβολής προτάσεων στοχεύει στην επιλογή 8 περίπου σχεδίων. Ο συνολικός προϋπολογι 
σμός που δεσμεύτηκε για τη συγχρηματοδότηση των σχεδίων στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης υποβολής 
προτάσεων είναι 2 εκατομμύρια ευρώ. Τα ποσά της χρηματοδότησης θα ποικίλουν σημαντικά ανάλογα με το 
μέγεθος των επιλεγμένων σχεδίων (συνήθως από 100 000 έως 350 000 ευρώ). Η οικονομική ενίσχυση του 
Οργανισμού δεν μπορεί να υπερβαίνει το 75 % των συνολικών επιλέξιμων δαπανών.

EL 28.12.2012 Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης C 400/21 

( 4 ) Βλέπε υποσημείωση 3.



B.5. Προθεσμία υποβολής προτάσεων 

Ως προθεσμία υποβολής προτάσεων για τα σχέδια της δράσης 3 του Erasmus Mundus ορίζεται η 15η Απριλίου 
2013, στις 12.00 μ.μ. (ώρα Κεντρικής Ευρώπης). 

Ο Εκτελεστικός Οργανισμός έχει ετοιμάσει ένα σύστημα για την ηλεκτρονική υποβολή όλων των αιτήσεων. Για την 
παρούσα πρόσκληση υποβολής προτάσεων, οι υποψήφιοι πρέπει να αποστείλουν την αίτησή τους χρησιμοποιώντας 
το ηλεκτρονικό έντυπο που θα είναι διαθέσιμο από τον Φεβρουάριο του 2013. 

Μόνον το ηλεκτρονικά υποβληθέν έντυπο (συμπεριλαμβανομένων των παραρτημάτων) θεωρείται επίσημη έγκυρη 
αίτηση. 

Επιπλέον ένα πιστό αντίγραφο της ηλεκτρονικά υποβληθείσας αίτησης (συμπεριλαμβανομένων των παραρτημάτων) 
σε έντυπη μορφή πρέπει να αποσταλεί ως εφεδρικό αντίγραφο με συστημένη επιστολή εντός της προθεσμίας 
υποβολής της αίτησης στην ακόλουθη διεύθυνση: 

Education, Audiovisual and Culture Executive Agency 
Unit P4 Erasmus Mundus and External Cooperation 
Call for proposals EACEA/38/12 — Action 3 
BOUR 02/029 
Avenue du Bourget/Bourgetlaan 1 
1040 Bruxelles/Brussel 
BELGIQUE/BELGIË 

Δεκτές θα γίνονται μόνο οι αιτήσεις που υποβάλλονται εντός προθεσμίας και σύμφωνα με τις απαιτήσεις που 
διευκρινίζονται στο έντυπο. Δεν θα γίνονται δεκτές αιτήσεις που υποβάλλονται σε έντυπη μορφή, μέσω τηλεομοι 
οτυπίας ή ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

EL C 400/22 Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης 28.12.2012
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